

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 8 / 2023

02. 08. 2023 / 17:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Mgr. Svatopluk Binder Ph.D., Ivana Skokanová, Lucie Živcová, Mgr. Zuzana Kopková, Martina Čermáková, Bc. Jan Bolek, Alenka Domáci, Ing. Aleš Prstek, Mgr. Barbora Boráková

**Omluveni:** PhDr. Vítězslav Prchal Ph.D., Ing. Evžen Horáček

**Hosté:** zástupce MPO

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

Program byl navržen v souladu s kapitoly v zápisu.

**Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Častější kontroly MPO v parku na Blanické -Na základě výše uvedeného požadavku za Městskou policii Olomouc sdělují: Ze strany MPO jsou v místě v dlouhodobém časovém horizontu prováděny namátkové kontroly. Kontrolní činnost je zde prováděna s ohledem na skutečnost, že v místě se nachází nejen oblíbené dětské hřiště, ale v blízkosti je umístěno i školské zařízení /mateřská škola/. S přihlédnutím k množství a různorodosti plněných úkolů strážníky MPO není možné zajistit nepřetržitou přítomnost hlídek MPO v dané lokalitě. Dohled hlídek strážníků v daném místě probíhá v rámci personálních možností, dostupných sil a prostředků MPO. K dané věci ještě uvádíme, že pokud se kdokoliv stane svědkem jakéhokoliv protiprávního jednání, doporučujeme v zájmu co možná nejefektivnějšího řešení učinit telefonické oznámení na Operační středisko MPO (tel. č. 585209540, v případě ohrožení života, zdraví nebo majetku na tel. č. 156), které na místo vyšle nejbližší hlídku MPO k navození právního stavu.

Zvlněný chodník na přechodu Kosmonautů -Hájkova - Stav chodníku byl prověřen při místním šetření.

Požadavek na jeho lokální opravu bude zařazena do plánu prací pro TSMO, a.s.

Posunutí branky u ohrazení pískoviště na hřišti na Blanické - Požadavek byl předán k vyřízení na TSMO, a.s.

Dle jejich sdělení požadavek posoudil kontrolor dětských hřišť, který vyhodnotil, že rozmístění herních prvků neporušuje žádnou normu. Posunutí branky si KMČ může tedy pouze individuálně objednat a přímo u TSMO.

### 5 Projednávané záležitosti

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 7 Nové požadavky

**1** Přidání odpadkového koše do vnitrobloku sídliště Kaštanová 1-15.

Komise žádá přidání odpadkového koše k nově instalovaným lavičkám ve vnitrobloku sídliště Kaštanová 1-15.

**2** Přidání vodorovného značení na Masarykovu třídu

Komise žádá o instalaci vodorovného značení na začátku a konci Zóny 30 na Masarykově třídě. Značka Zóna 30 je často přehlížena (je poměrně vysoko nainstalovaná).

## **8** Obecné informace

### **8.1** Tisk propagačních materiálů

Komise se usnela na vyčlenění částky 6 tis na tiskové služby spojené s akcí Zažít Masaryčku jinak konanou dne 17.9. od 14 hod, kterou KMČ spolupořádá.

## **III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 8 / 2023**

Datum schválení zápisu: 03. 08. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.**

Zapsal/a:  
**Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.**

Ověřil/a:  
**Ing. Aleš Prstek**